
CAIVIARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
N° -5 
Data  2 / b8 /,2L Horarro 10 G E 

Processo n° 

❑ Projeto de Emenda a LOM ~?  Requenmento 

❑ Projeto de Lei Complementar ❑ lndicacao 

❑ Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto Legislative 

Projeto de Resolugao 

❑ Emenda 

N° 4g)3 

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas 

regimentals, REQUER, a Mesa, que seja enderegado expedience ao Senhor 

Prefeito Alan Guedes, ao Secretario de Governo Sr. Henrique Sartori, bem coma 

para a secretarias competentes, SOLICITANDO INFORMAcOES SE HA UM 

PLANEJAMENTO/ESTUDO/PROJETO PARA REFORMAS PREDIAS E 

PINTURAS NOS CENTROS SOCIAIS LOCALIZADOS NA VILA SAO PEDRO, 

PANAMBI, INDAPOLIS, FORMOSA E MACAUBA, DISTRITOS DE DOURADOS. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentais utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funcao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, 

que sejam encaminhadas a este gabinete informagoes no tocante se ha 

planejamento para reforma completa dos centros sociais dos distritos 

supracitados, seguem as indagacoes: 

is Ha planejamento/estudo/projeto para que sejam reformados os centros sociais 

localizados na Vila Sao Pedro, Panambi, Indapolis, Formosa e Macauba? 

2° Em caso de existir projeto executado ou em elaboragao para as reformas 

prediais, ha previsao para o inicio das obras, pinturas e melhorias? 
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3° Caso nao haja projeto para reforma, manutengao e pintura para cada centro 

social, a administragao publica tern a intengao de iniciar os referidos projetos? Se 

situ, ha previsao para o inicio das execugoes dos projetos? 

4° Em caso de nao existir intengao de elaboragao destes projetos neste momento, 

requeiro informagoes quaffs medidas a administragao publica adotara para que 

os centros sociais estejam apropriados para as suas finalidades, alem dos 

ambientes salubres e seguros para as comunidades? 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o 

presence gabinete via e-mail: olavosul@gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo 

Sul, ainda no tel: 99631.1 157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protestos de alta consideragao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 29 DE AGOSTO DE 2022. 

O AV%~UL-MDB 
EREADOR 
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PROTOCOLO GERAL 
N° ~- 6 

Data  421 / O'  i,2; Horario 1O , L E 

Processo n° 

❑ Projeto de Emenda a LOM 

❑ Projeto de Lei Complementar 

❑ Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto legislat&o 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

Requerimento 

Indicagao 

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, 

REQUER, a Mesa, que seja enderecado expedience ao Prefeito Sr. Alan Guedes, ao 

Secretario de Governo Sr. Wellington Rocha, been como para as secretarias 

competentes, SOLICITANDO INFORMACOES SE A ADMINISTRACAO PUBLICA 

MUNICIPAL ESTA ADOTANDO ALGUMA MEDIDA COM O OBJETIVO DE CORRIGIR AS 

DISTORCOES DE VALORES COBRADOS DA TAXA DE COLETA, REMOCAO E 

DESTINACAO DE RESIDUOS SOLIDOS (TCRS) DE LIXO, EM DOURADOS, 

JUSTIFICATIVA 

Conquanto, requeiro nos termos regimentals utilizando-me da prerrogativa do 

Poder Legislativo, adquirindo tal fungao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 

2021, que sejam encaminhadas a este gabinete, informagoes no tocante as 

medidas em que a administragao publica esta adotando para sonar a questao 

dos distorcoes de valores cobrados media ntes a taxa de coleta e remogao de lixo, 

segue-as: 

VA administracao publica municipal estb adotando alguma medida para sonar 

a emblematica das distorcoes de valores cobrados no ano/exercicio de 2022? Se 

sim, quais sao as medidas? 
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2a Em caso de nao estar tramitando estudo/planejamento/analise na prefeitura de 

Dourados com o objetivo de corriqir os valores distorcidos cobrados sobra a taxa 

do lixo, requeiro entao que seja informado: Quaffs serao as medidas em que o poder 

executivo municipal adotara para que os contribuintes que foram taxadas com 

valores equivocados nao sejam prejudicados? 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato com o 

presence qabinete via e-mail: olavosul@qmail.com ou tel: 167) 99955.7597 Ver. 

Olavo Sul, ainda no tel: 99631.1 157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protestos de alta consideragao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 29 DE AGOSTO DE 2022. 

Ø. • ' SUL-MDB 
READOR 
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